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 סדר יום:

 28/12/2022מתאריך  03/22 מן המניין שלא אישור פרוטוקול מליאה   .1

 .2023דיון ואישור תקציב הרשות לשנת  .2

 

 

 פרוטוקול 

,  1/23מן המניין מס'  א  לשד לפתוח ישיבת  כבערב טוב לכולם אני מת  יצחק קשת:

קשת,   יצחק  אנוכי  קנוכחים:  גרינברג,  שלמה  שני  שטיין,  ליין,  יפתח 

ויוחאי  ינטוב  עידית  חסרים:  פרץ.  ושלמה  גולדמן  יוסי  קוזחי,  פרח 

נ נוכחים  העירייה   וספיםפרג'י.  גזבר  העירייה,  מנכ"ל  העירייה,  עוברי 

הע משפטי,  מהנדסת  יועץ  העירייה,  מבקר  וצוות ירייה,  אגפים  מנהלי 

 מקצועי. על סדר היום מספר נושאים.

 .22/28/12/22מתאריך  22/3ניין ממן השלא   וקול מליאה אישור פרוט

אנחנו רק נאשר את הפרוטוקול של המליאה הקודמת וניגש מיד לדיון  יצחק קשת:

לשנת   הרשות  מליאת  הפרוטוקול   2023בתקציב  את  קיבלו  כולם 

את   לאשר  הרשות  ממליאת  מבקש  אני  הקודמת  הישיבה  של  הקודם 

.  28/12/22מתאריך    3/22הפרוטוקול של המליאה שלא מן המניין מס'  

 מעלה להצבעה מאושר פה אחד.

 2023ואישור תקציב הרשות לשנת  דיון

אני רק אגיד בשונה ברשויות אחרות שיכלו לאשר את זה עוד לפני כן   יצחק קשת:

בחצי שנה האחרונה  אנחנו הרשות היחידה שהביאה החלטת ממשלה 

עבוד נעשתה  הזה  התקציב  משובהכנת  מול  רבה  מנה  על  הפנים   תרד 

לא   שאנחנו  ככה  החדש,  לתקציב  ממשלה  החלטתה  את  ולקשר  לחבר 

אחרת.   בדרך  שפועלת  היחידה  הרשות  אולי  אנחנו  רשות  כל  כמו 

בנסיבות טובות של העברת החלטת ממשלה חדשה לעיר חריש, בנוסף  

רץ אנחנו מדברים 2016לאישור החלטת ממשלה קודמת בשלהי   אני   .
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לייט אנחנו מדברים על נושאים עיקריים, ככה יי  על הדברים ממש בה

נגיש   ואנחנו  פה  שקורה  מה  כל  לגבי  הציבור  את  לחבר  בשביל  רק 

נושאים   כמה  טוב  וכדומה.  התקציב  לגבי    אסטרטגיים להסברים 

של  סך  השקעות,  שכוללת  חריש  לפיתוח  תכנית  את  אישרה  הממשלה 

ב   שקל  מיליארד  מחצי  הקרוב  4  –יותר  הוכשנים  חריש  כעיר  ות,  רזה 

מיוחדת   ועדה  פה  הקים  הפנים  שמשרד  מיוחד  מתווה  לאחר  רשמית 

לבחינה של העיר חריש ואישרה אותה. בחרנו מיתוג חדש לעיר ברמה  

ומסחר   תעסוקה  אזורי  להקמת  תהליכים  לקדם  המשכנו  העירונית, 

והוא  היזם,  זכה  המעוף  בשכונת  דרום,  חריש  ובשכונת  מעוף  בשכונת 

רום דעובד על תכניות ואוטוטו יצא היתר בניה ויתחיל לבנות. בחריש  

לצאת   חודשים  כמה  בתוך  רמ"י  עם  פעולה  לשיתוף  מחכים  אנחנו 

בועדה המיוחדת   דרום, אישרנו תכנית מתאר חדשה  לחריש  למכרזים 

שנקרא  מה  העירוני  הפארק  להקמת  העבודות  והחלו  ובניה  לתכנון 

גודל   שסדר  מקווים  בנושא  הדגל  הפארקספירת  שנה  מוכן.    של  יהיה 

כל   על  אנרגטי  טיפוס  מפרויקט  כחלק  וולטאים  פוטו  תאים  הקמנו 

שטחי הציבור שלנו על כל מבני הציבור שלנו פה בחריש. אז בהחלטת 

כ    ₪ מילארד  כחצי  של  תקציב  תוספת  יש  ₪    500  –ממשלה  מיליון 

בועדה   הצלחנו  האחרונה  בשנה  חריש  של  הרשות  לשטח  צורפו 

דונם שזה משמעותי ביותר מבחינת   2400הגיאוגרפית לצרף לחריש עוד  

להת רוצים  אנחנו  בעיקר  כי  הרשות  תעסוקה ייצוב  באזורי  מקד 

כ   של  גודל  בסדר  מדובר  זה  הקיים,   40%  –ותעשייה  לשטח  תוספת 

דונם בנוסף    51  –יחידות דיור עברו במכרז במתחם הטרפז ו    624בנוסף  

  101דר גודל של  ארק הדרומי סדונם חלק מפיתוח הפרויקט של הפ  51

דונם הם לפיתוח מידי שאר הדונמים יהיו פיתוח בעתיד.    51דונם אבל  

היה ה זה  זוכר  מי שלא  סטוריה אבל בשנה האחרונה פתחנו את  יטוב 

לפני   שזוכר  מי  לחריש,  התנועה  את  דרך  שפרץ  המחלף  מג"ב  מחלף 

ומח לחריש  והתנועה  התושבים  מכמות  כחצי  הבאנו  לה  ושנתיים  צה 
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משתרכת   עד  היתה  לעיר,  לכניסה  עד  הצהריים  ואחר  בבוקר  בפיקים 

התושבים  מכות  חצי  עם  תנועה  פקקי  היו  חריש  לעיר  בכניסה  לקניון 

היום אנחנו כמות כפולה והתנועה זורמת גם בשעות השיא. אז המחלף 

גם נפתח לתנועה. המשכנו לקדם מול המועצה הארצית במנהל התכנון 

משמעותית ביותר לקידום תחנה    ריש יש פריצת את פרויקט הרכבת לח

בתוך העיר חריש, ככה שתהיה תחנת רכבת בתוך העיר, עם מעבר עילי  

 41זה נקרא    6והמסילה תעבור בסמוך לכביש    6או תחתי מעבר לכביש  

  611. החלו עבודות להקמת כביש הכניסה הדרומי לחריש  41זה חלופה  

ב   תוקצבה  היא  ממשלה  החלטת  מי  600  –שבמסגרת   ₪ דית  מיליון 

אפילו לא בתכנית החומש כבר מה שנקרא נבחר קבלן, עד סוף החודש 

נתיבי שיתחבר לכביש   ויצא לסלילה כביש רב  שיקרא    574יבחר קבלן 

בתכנית    444 ממשלה  החלטת  בתוך  להכניס  והצלחנו  דבר.  של  בסופו 

שכביש   ל  574החומש  הכביש  יורחב  שגם  ככה  כיוון  לכל  נתיבים  כמה 

יתחבר לכביש שיסע והצוואר בקבוק שם יפתר   מחריש החוצה  שמנתב

קו   לפעול  החל  יותר.  סדירה  בצורה  התנועה  את  חריש   60ויחבר  בין 

קסרי העסקים  תחבורה  ילפארק  מסוף  להקמת  העבודות  ונמשכו  ה, 

לכך   בנוסף  נוסף.  תחבורה  מסוף  יהיה  בהמשך  לעיר,  בכניסה  מערבי 

וים ונסיעות יומיות נוספו בק  36תחנות אוטובוסים חדשות,    23נפרסו  

דקות חניה הראשונות בכחול לבן בחינם זה עשינו הסדרה  20, 71עד  60

ו   כלי רכב שיתופיים להשכרה ברחבי   4  –של חניה בתשלום דרך ארץ 

כיתות גן חדשות הגענו    12ככה    –העיר חריש זה בנושא תחבורה. חינוך  

ועוד    120  –  תלמידים במערכת החינוך, נוספו כ   10000לכמעט   סייעות 

חדרי טיפול לשירות הפסיכולוגי החדש, בבניין האדום, קידמנו את   20

נערכנו   בחריש,  הספר  בבתי  בחינוך  שלנו  החדשנית  התפיסה  יישום 

לפתיחת השנה השניה של תכנית המצוינות והמדעית בטכנו דע, תבינו  

מח שיוצאים  אוטובוסים  המון  נוסעים  שבוע  את רכל  שלוקחים  יש 

טכנו דע בחדרה. פתחנו לראשונה התלמידים שלנו לתכנית למצוינות וה
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גני   5 חינוך  מכלל  פתחנו  המונטוסיפורית,  החינוך  בשיטת  ילדים  גני 

אייפונים לצוותי החינוך,    79ילדים וחינוך מיוחד, חדש וייעודי, סיפקנו  

וחד והפעלנו תכנית חינוך מיוחדת לחינוך יאייפדים לצוותי החינוך המ

סך   2023מגני הילדים. אנחנו ניגשים לתקציב, תקציב    20  –ב  סביבתי  

היה על    2022אם התקציב בשנת    14%הכל הגידול משנה שעברה הוא  

על    330 היום  עומדים  אנחנו   ₪ התקציב    377מיליון  זה   ₪ מיליון 

הציבור   מבני  כל  פיתוח  לצורך  להסדר  רגיל  הבלתי  התקציב  השוטף, 

מעל   בונים  אגפים    150שאנחנו  לפי  הוצאות  הקרובה.  לשנה   ₪ מיליון 

מושקע  התקציב  רוב  חינוך  אגף  זה  ביותר  משמעותי  אגף  לב  שימו 

הכנסה   51%בחינוך   מקורות  השונים.  לאגפים  מחולק  התקציב  שאר 

רק   למגורים  ארנונה  לב  שימו  ביותר  המשמעותי  אולי    17%לרשות, 

הנושא   כאשר  שונות  מהכנסות  מגיע  התקציב  שאר  כל  התקציב,  מסך 

החלטת של  ביותר    הזה  משמעותי  למעשה  הוא  לנו  שנכנס  הממשלה 

שמאזן את התקציב, כל השנה חסר לנו תקציב עשרות מליוני ₪ אנחנו  

שהממשלה  הרשות  עיצוב  של  מהתכנית  חלק  בחובות,  ולא  בגרעון  לא 

לה שוטף באופן  והיא מעניקה  העיר חריש  הפיתוח של  בכל  משתתפת 

יוצא מן הכלל אין את זה לאף רשות אחרת, גם רשויות אחרות שבונות  

בתוך  גג,  הסכמי  שנקרא  מה  להם  יש  חדשות  שכונות  העניין  לצורך 

הסכמי הגג מופנה לשם רק תקציבים לפיתוח אין שם תקציבים לשוטף 

ממשלה   החלטת  שנקרא  חריש  לעיר  ביותר  ייחודי  נשוא  זה  העיר  של 

מה   וזה  ספציפית  חריש  העיר  של  לשוטף  ממש  הולך  את  שמאוזה  זן 

ל להיות   5  –  העיר  מתכננים  העניין  לצורך  שאנחנו  עד  הבאות  שנים 

של   הייחודיים  מענקים  נצטרך  ולא  הרגליים  על  לעמוד  מאוזנים, 

לכם שב יכול לספר  אני  העיר חריש.  לטובת  סגרת החלטת מהממשלה 

לנו   לנו אמרו  רצו לתת  לא  דיונים מול האוצר  לנו המון  היו  הממשלה 

למה אתם כמו כל הערים הוכחנו להם שחריש זה לא כמו כל הערים,  

זאת עיר חדשה שברור להם שזאת עיר חדשה אבל הצענו להם שאנחנו  
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יכולים לעמוד על הרגליים לבד הם אמרו לנו מי מבטיח לנו שאתם   לא

עוד   תבואו  בתוך    5לא  להם,  הוכחנו  תקציב  פעם  עוד  ותרצו  שנים 

לגדול הולכים  אנחנו  שנתית  חמש  שבתוך  ת  תכנית  באזורי  עסוקה גם 

נעמוד   דבר  של  ובסופו  הכנסות.  חלוקת  וגם  המסחר  באזורי  גם 

תוך   ממשלה   5מאוזנים  תגמולי  נצטרך  ולא  הרגליים  על  נעמוד  שנים 

יעדים   הערים.  כל  כמו  לעמוד  ונוכל  חריש  לעיר    אסטרטגיים ייעודים 

הרכבת,    –  2023שלנות   על  בדגש  ציבורית  תחבורה  כבישים  קידום 

זה יהיה חמש    574והרחבה של כביש    611שים תיארתי לכם כביש  יהכב

החלופה   הרכבת  על  דגש  חריש,    4.1שנתי,  העיר  בתוך  רכבת  תחנת 

הקמת  קידום  העיר.  חלקי  לשאר  ייעודיים  קווים  ציבורית  ותחבורה 

השירות  שיפור  המשך  דרום,  וחריש  המעוף  בשכונת  התעסוקה  שטחי 

נ זה  כל  התושב  לטובת  לתושב  ה..  מהכנסותוהרחבת  כל   גזרת  העיר, 

השירות לתושבים בסופו של דבר נגזרת מהכנסות לעיר. חינוך, מחולק  

יסודי  קדם  נוספים,  ושירותים  ספר  בתי  יסודי,  קדם  חלקים  לשלושה 

עומדים על תוספת   מיליון ₪ היום אנחנו 72אם בשנה שעברה עמדנו על 

עוד   ל    9של  מגיעים  אנחנו   ₪ יסודי    81  –מיליון  לקדם  רק   ₪ מיליון 

מיליון ₪    41מה. בתי ספר שנה שעברה עמדנו על  דהיינו גני ילדים וכדו

על   נעמוד  אנחנו  פיתוח.    57השנה  לא  זה  שוטף  זה  חברים   ₪ מיליון 

מיליון ₪   5מיליון ₪ היה שנה שעברה תוספת של    24שירותים נוספים  

שאנחנו   הדבירם  מגוון  את  רגע  עוד  יפרט  שישראל  רוצה  אני  נוספים. 

מהתקציב   51%מיליון ₪ מהווה    171וך. תקציב של  יעים פה בחינמשק

מבנים חדשים לבתי ספר במהלך שנת  8לטובת חינוך. הערכות לפתיחת 

והקמת   החינוך  אגף  תחת  המעונות  תחום  קליטת   . תשפ"ד  לימודים 

 כיתות מעון נוספות מכספי החלטת הממשלה. 

הענף  :שלו ישראל האדם  כוח  לסיפור  הולך  מאוד  המשמעותי  הנתח  כמובן  אז 

הסייעות, בחריש,  האדם    והעשיר  כוח  של  ההיבטים  כל  המורים 

תכניות  לזה  מעבר  הפעילות.  כל  את  מפעיל  שבעצם  האנושי  המשאב 
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שזה   דע  הטכנו  המצוינות עם  תכנית  את  מקודם  הזכיר  יצחק  הענפות 

באגף   פה  שנעשה  והפיתוח  המחקר  המצוינות,  בעולם  משמעותי  נתח 

קריטיות עם גורמים גם בין    תשותפויו  שותפים שלנו,החינוך עם כל ה

אי,   די  פדגוגי,  לבינוי  כמו החברה  כל    תשותפויו לאומיים  שמלוות את 

הטעמת התפיסה החינוכית בתוך מערכת החינוך מלווים את הצוותים 

שהם   הדמוקרטי  המכון  למחקר  שמיר  מכון  כפר    ת שותפויודרך 

באופן   בשטח  החינוך  צוותי  כל  עם  התהליך  כל  את  איתנו  שמובילות 

ש החינוך  אגף  בפנים  עמוק  מותג  שוטף,   ... חריש,  בעיריית  פה  פותח 

הגפן   של  המערך  כל  האסטרטגית.  והחשיבה  ההטמעה  את  שמוביל 

עם הרשות בהשקעה רשותית    שנכנס ממשרד החינוך לבתי הספר יחד

גם בבתי ספר. גפן הוא תכנית של שינוי התפיסה גם ברמה פדגוגית וגם 

כלי שמשרד החינוך הוביל אותה ביחד עם הרשויות טוי משאבי כלבבי

ובעצם בשותפות בין הרשויות לבין משרד החינוך בהשקעה בבתי הספר  

כלכלית   התארגנות  יש  פורמלי,  הבלתי  בתחום  וגם  הילדים  וגני 

החינוכיות  התכניות  להובלת  החינוך  משרד  עם  הרשות  של  משולבת 

מחליטים   הספר  בתי  עם  בשותפות  המשרד  עם  בשותפות  שהעיר,  כמו 

ובעצם זה חלק ניכר שמאפשר לנו את העשייה בתחום החינוך בבתיה 

לפרט.  מה  הרבה  יש  כללית  מאוד  מאוד,  סקירה  הילדים.  ובגני  ספר 

החינוך   מערכת  של  התפקוד  הבסיסי,  השוטף  התפקוד  את  יש  בעצם 

החינוך   תחום  עם  ההסעות,  תחום  עם  האדם  כוח  עם  מתקיים  הוא 

תחום  המיו עם  יש  חד,  בחריש  הילדים  וגני  הספר  בתי  של  הצטיידות 

סיפור ענף של הצטיידות בעצם אנחנו הולכים לצייד אחרי שבנינו את 

יהיה  שהבינוי  כדי  בבינוי  גם  בתוספת  השקענו  וגם  הזה  המערך  כל 

בעולם   מפעם  מכירים  שאנחנו  מה  את  יבנה  רק  ולא  וחדשני,  מותאם 

מערכות החינוך עם הפנים קדימה וגם לצייד את כל המערכות האלה,  

זה הרמות הבסיסיות של הסעות, וציוד וכוח אדם, בחלקים האלה רק  

השוטף   בתפעול  גם  משמעותי  מאוד  מאוד,  נתח,  הם  האלה  החלקים 
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התחזוקה, הניקיון וכל החלקים האלה זה נתח מאוד, מאוד משמעותי 

פיתוחים   ודרמתי מההיקף הכלכלי. בנוסף לכל החלקים האלה יש לנו

שתיארתי  חינ כמו  המשרד  עם  בשיתוף  שנעשים  גם  פדגוגיים  וכיים 

ייחודיים לחריש. למעלה משנתיים  וגם פיתוחים שהם לחלוטין  קודם 

קרוב לשלוש שנים שאנחנו מפתחים פה תפיסת חינוך עירונית שחריש  

עם  בשותפות  הורים,  עם  בשותפות  שלה  החינוך  אנשי  כל  עם  ביחד 

אגף  לא רק  יחד עם האגפים השונים  בתי הספר  גננות, מנהלי  מורים, 

הבלתי  יהח אגף  עם  יחד  החברתיים,  השירותים  אגף  עם  יחד  נוך, 

כל   לאורך  הילדים  של  הוליסטית  בראיה  וקהילה,  פנאי   24פורמלי 

שאני  כמו  קראנו  שלה  תפיסה  לפתח  ישבנו  ביחד  שלהם  היום  שעות 

ו רך חריש שאלנחושב שהרוב מכירים כבר שמעו עליה תפיסת חינוך ד

את עצמנו, שאלנו את ההורים, שאלנו את הגננות שאלנו את המורים 

מה חשוב לנו במערכת החינוך בחריש, מה הדברים הייחודיים בחריש  

עקרון  כמו  עקרונות  יש  הדברים  שאר  בין  דגש,  עליהם  לשים  וצריך 

שקראנו לו ייחודיות ויחד מה מייחד כל מסגרת גן ילדים, כל בית ספר  

אבל גם ברוח הימים האלה מה המחבר שלנו במה אנחנו ביחד נעים פה  

וחשוב לנו אז מרכיבים למשל דרמתיים כמו למשל נושא השייכות כל 

לעשות  הצורך  שונים  מישובים  שונות,  מערים  מגיעים  בחריש  הילדים 

חריש   את  לאהוב  שלהם,  העיר  את  לאהוב  הזאת  לעיר  אותם  בלחבר 

ספר הבית  הכיתה,  ברמת  א  להכיר  להכיר  האחרים  וגם  הספר  בתי  ת 

.. שמכירים אחד את   ואת הילדים האחרים, אחד את השני יש קולות 

האלה  לחלקים  ניתנים  ומשאבים  פיתוח  חשיבה  מאוד  הרבה  השני 

המגוונת, הזאת  לקליטה  ביטוי    בעצם  זה  חריש.  של  ייחודית  המאוד 

של העולם  המיומנותאחד כדוגמא בנושא הזה של השייכות. הנושא של 

  תקדם העולם משתנה והנושא של רק לדעת חומר וידע הגדול, העולם מ

מרכיבים   מאוד  להרבה  זקוק  שילד  יודעים  אנחנו  אבל  חשוב  הוא 

נוספים מהמרכיבים של החוסן, מה בונה את האישיות שלו את היכולת  
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מהם   ולגדול  מהם  לצמוח   משברים,  עם  קשיים,  עם  להתמודד  שלו 

וכישורים אחרים כמו יכולת    גם מיומנויותאת החזקות שלהם ו  ולזהות

כמו בצוות,  כל   לעבוד  רפלקטיבית  חשיבה  יצירתית,  חשיבה  יכולת 

שתיארתי  כמו  ששאלנו  מהציבור  אותם  אספנו  בעצם  האלה  הערכים 

קודם את ההורים ואת אנשי החינוך מה הם המרכיבים החשובים לכם 

ות,  חברתי  תלמיומנויומדדים כאלה שנאספו לכישורי חיים,    22אספנו  

להצטיין  יכול  שהם  והדברים  החזקות  שהם  לתחומים  חוסן  לממדי 

מכון   עם  קודם  שתיארתי  הכוחות  עם  יחד  פיתוח  עושים  ואנחנו  בהם 

  ת המיומנויושמיר למחקר שזה מכון אחד מהמובילים של תחום עולם  

הקניית   של  שלמה  תפיסה  את  יש  הידע  דבר   תמיומנויולצד  שזה 

המס פ ושהמערכת  בו  רתית  עסקה  לאט  חות  לאט,  המשרד  עכשיו 

די   וחריש  האלה,  החלקים  לעבר  מתקדם  החינוך  משרד  מתקדם 

לאיזה  לב  תשומת  של  האלה  בחלקים  דרך  ופורצת  בארץ  מקדימה 

אותם    תמיומנויוכישורי   להם  מעניקים  ואיך  להם  זקוק  ילד  ויכולות 

איך מייצרים פרקטיקות בתוך השיעורים, בתום מערכי הלמידה ואיך  

מייצרים סביבה שתומכת את הדבר הזה לא רק חדרים וקירות, אלא  

יותר   מקומות  למידה  פינות  בחריש  בנינו  יותר,  פתוחות  סביבות 

בין  מג בין אם זה בקבוצה  בין אם לבד  לילד ללמוד  וונים שמאפשרים 

אם זה בכיתה לא רק בכיתה, ואפשרויות נוספות. והדבר הזה של ילד  

ות הוא קריטי לאיך הילדים  ה בצורות שונשמסגל לעצמו יכולות למיד

יוצאים   הספר,  מבית  יוצאים  היום,  נראה  שהוא  לעולם  יותר  מוכנים 

 לעתיד שלהם, יוצאים לצבא, אחר כך לעבודה. 

תקציב   יצחק קשת: מאשרים  אנחנו  בפרקטיקה  יבין  שהציבור  רוצה  אני  ישראל 

 גדול מאוד לחינוך, איך זה בא לידי ביטוי התקציב בכל מה שדיברנו. 

מאוד,   :שלו ישראל מאמצים  מצריך  הוא  אותו  תיארתי  שעכשיו  השינוי  התהליך 

לג ועזרה  ההוראה  לתפיסת  גם  לשינוי  גדולים  ולמורים  נמאוד  נות 

בתי  לולמנה בתוך  תפקידים  בעלי  של  עוגנים  לייצר  המערכת  ולכל  ים 
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הספר שאנחנו משקיעים בהם בליווי השינוי הפדגוגי שהמורים צריכים  

יפור של פיתוח מקצועי מאוד מאוד משמעותי ועמוק ר, יש פה סילהעב

פוגשים  בחריש  ההורים  ספר.  בבית  בשטח  יומי  יום  מתמשך  וליווי 

אחרות, מסמך   תעודות  רק  פוגשים  לא  הם  משתנות  בחריש  התעודות 

של מספרים וכמעט טוב מאוד וטוב מאוד ועליך לשפר את התנהגותך  

פוגשים משהו הרבה יותר עשיר כאשר כל התעודות בבית הספר חריש  

המגזרים,   בכל  ממוקדות  יותר  הן  משמעויות  יותר  הן  אחרות  נראות 

מכוונ עם  מקצועית  ומלווים  שנעשים  האלה  מהפיתוחים  חלק  ים וזה 

תהליך איך  שנבדקים  מדדים  עם  והאם   מסודרים  קורה  הזה  השינוי 

גם    הוא מצליח להשפיע על הילדים על היכולות שלהם, וכל מערך הזה

ליווי פורומים    של  תפקידים  בעלי  יצירת  גם  ואנושי  מקצועי  ופיתוח 

מערכים   הספר,  בבתי  תוצרים  האלה,  בפיתוחים  שעוסקים  מרובים 

  האלה כוללים   בבתי הספר שנבנים לטובת החלקים האלה, כל החלקים

גם   האנושיים,  המשאבים  בליווי  גם  כלכליות,  השקעות  מאוד  הרבה 

ביצירת תכניות, גם בהפקת חומרים גם בפורומים שונים שעובדים כל 

אות את  השנה כדי ליצור את הדבר הזה. רק לאחרונה מי שעקב יכל לר

אולפנ גם  הזה  במקרה  שלנו  התיכונים  יצאו  התלמידי  הלב  ונעימת   ,

על ומלווים  ולעסקים  ארץ  דרך  לרחבי  והלכו  הספר  מבית  ידי   החוצה 

ה הם  ייחודיות האלמנטורים מתנדבים מתוך הקהילה, כל הפעולות ה

לא פרויקטים שנולדים ברגע אחד, הם לא איזה רעיון של לחבר למידה  

למנטור אלא תהליך פיתוח שלוקח חצי שנה של תכנון, של תפיסה של  

של    תשותפויו בקצה,  שרואים  הזאת  הפעילות  את  בסוף  שמייצרות 

מנטורים   ידי  על  ומלווים  החוצה  יוצאים  ותלמידים  תלמידות  עשרות 

שאלות,  שואלים  הגדול,  העולם  את  פוגשים  העסקים,  עולם  מתוך 

התהליך את  תומכים  המורים  וגם  ספר  לבית  חוזרים  הזה   חוקרים, 

לחיים   קשור  זה  איך  פיתוח,  הם  איך  למדו  הם  מה  אותם  ושואלים 

זה   עם  לעשות  יכולים  הם  מה  העתידי  לעולם  קשור  זה  איך  שלהם, 
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דרמ תזה  שינוי  הוא  הזה  הדבר  שלהם,  הסבעתיד  מבית  כמו  פתי  ר 

שהכרנו אותו בעבר, התהליך הזה נעשה לכל הרוחב מגני הילדים דרך 

פורמלי   הבלתי  העולם  אל  והתיכונים  חטיבות  היסודיים  הספר  בתי 

נוגע  והחיבור של עולם הבלתי פורמלי בממשקים לעולם הרווחה שזה 

יותר   חלקים  יותר,  מאתגרים  חלקים  יש  כואבים  יותר  גם  לחלקים 

כואבים שגם בהם אנחנו מטפלים בכאבים, בצניחה, בילד שצריך יותר  

תשומת לב וגם שם נעשים פעולות ייחודיות עוד רגע החלקים האלה אז 

מאוד   לב  תשומת  יש  המיוחד,  החינוך  מערך  את  פעמים  כמה  הזכרנו 

נוספת,   לתמיכה  שזקוקים  לילדים  גם  האלה  הרגישים  לחלקים  גבוה 

רים שונות עם ועדות או  לפה נערים מעלפתח מענים ייחודיים. מגיעים  

תשומת הלב גם בילדים שזקוקים    -  בלי ועדות ואנחנו משקיעים את ה

ל   קרוב  פתחנו  מאפס,  כיתות  ופותחים  מיוחדות  הלב   40  –לתשומת 

גנים וממשיכים לפתוח    20  –כיתות קרוב ל    40שנים    4,  3כיתות במשך  

המיוחד  החינוך  כיתות  כל  שלו,  הצרכים  את  ילד  לכל  לאפשר  כדי 

כיתות   כל  מקום,  קיים בשום  לא  זה  דופן  יוצא  זה  אמירה  זה  בחריש 

שאין    המיוחד בחריש הם כיתות בתפיסת מרחב מה זה אומר?החינוך  

אלא  מכולם,  בנפרד  המיוחד  החינוך  שלילדי  מנותקת  נפרדת  כיתה 

שיכול   ילד  שלו,  הצורך  לפי  ילד  כל  הכללי  במרחב  משתלבים  ילדים 

בכיתהתלהש וילד שצריך  רגילה במקצו  לב  יותר,  ישולב  עות מסוימים 

זה  האישית  הלב  תשומת  את  יקבל  הוא  מוגן  יותר  במקום  להיות 

תפיסה שלמה שכל מערכת החינוך המיוחד הולכת לאורה, גם החלקים 

כוחות   מאוד  הרבה  דורשים  אותם  מסביר  שאני  כאלה  דברים  גם 

ללוות   צוותים,  לחנוך  כדי  אותם,  לייצר  כדי  ותקציבים  ותשומות 

אנחנו   האלה,  הפעולות  הצלחת  לטובת  תמיכה  כוחות  להביא  מקצועי 

עירוני חליץ  לתכנית  מורים  של  מנהיגות  מורים    מייצרים  לנו  יש 

העיר,   של  העתידית  המנהיגות  את  לפתח  מנהיגות  לתכניות  ששותפות 

עם   נעשים  האלה  הדברים  כל  העיר  של  העתידיים  ספר  בתי  מנהלי 
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המ למשאבים  שמושקעתודות  בחינוך  רובים  שראיתם  כמו  פה  ים 

שהחינוך לעמוד    כאמירה  גאים  ואנחנו  העיר  של  ההצלחה  את  מחולל 

יחד עם ראש העיר וחברי המליאה   ולהוביל אותו  בראשות הדבר הזה 

בה   שמחים  דופן,  יוצאת  שגרתית  לא  לעשייה  גדול  כזה  גב  שנותנים 

 ומחזקים בה.

של   יצחק קשת: הנושא  זה  רבות  עליו  מדברים  שלא  הדברים  אחד  רבה.  תודה 

עיר חריש שאנחנו חלוצים, מובילים בכל הארץ בתכניות הכי  החינוך ב

פעמים   הרבה  לתלמידים,  מסיבית  באמת  בהשקעה  שיש,  מתקדמות 

כזה מקרה   כזה, מקרה לאימות  יום עם מקרה  וליום  לשוטף  נשאבים 

בחש ממעיט  שלא  אי אחר,  הפרדה,  לעשות  צריך  אבל  מצד  נבותו  חנו 

ח עובדים  לא  אחד  שני  מצד  חינוך  המערכת  את  לייצב  מאוד  זק 

שלנו   הילדים  של  החינוך  את  לקדם  התכניות  פיתוח  כל  את  מזניחים 

קונפליקט   זה  לכם  ותדעו  מקבילים  צירים  בשני  הולך  וזה  קדימה 

שהכל   השוטף  של  השקעה  אחד  מצד  נושא,  ובכל  מקום,  בכל  שקורה 

יחזיק מעמד מצד שני פיתוח תכניות עתידיות והרבה פעמים אני אומר  

ככה   יגידו  שלא  יעמוד  שהכל  נשאבים  לשוטף,  נשאבים  ארגונים  לכם 

ולא יגידו אחרת ופחות משקיעים בפיתוח, אנחנו מתחנו קו מאוד ברור 

עד  גם בשוטף אבל  רבות  מורידים משקיעים  לא  בפיתוח  מורידים  לא 

ועו עוד,  יכול להישאב אין סוף להוסיף  ול  ,דגבול מסוים, אתה  א  ועוד 

ישאר לך כסף לפיתוח אנחנו מתחנו קו מאוד ברור משקיעים בפיתוח 

של החינוך במקביל מה שנדרש בנושא של השוטף. אני עובר לנושאים 

הבאים. תשתיות תפעול ולוגיסטיקה תדעו לכם אחד הנושאים המאוד,  

אנחנו   אבל  פה  מופיע  לא  זה  ולוגיסטיקה  תפעול  זה  מהותיים  מאוד 

  500  –, קרוב ל  467דונם,    500  –בחריש מתחזקים סדר גודל של קרוב ל  

מטורפת   כמות  זה  לכם,  תדעו  פתוחים  שטחים  ערים   800דונם  דונם 

משופעת   עיר  כזאת, אנחנו  בכמות  שטחים  להם  אין  ומרכזיות  גדולות 

ה לא פחות זה  מבשטחים פתוחים חוכמה אחת להקים את זה אבל חוכ
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צומות של הרבה מאוד  ות עצומות, עלתחזק את כל הדבר הזה, זה עלוי

בשטחים כ שטובלת  מרכזית  כעיר  הזאת  העיר  את  לשמר  בשביל  סף 

בב בעיר וירוקים, עיר ירוקה, שהכל פרוגרמה שלה כל פינה שאתה מסת

הזאת אתה רואה פארק שעשועים אתה רואה גינה, אתה רואה פארק,  

מוקפת בשטחים ירוקים שגם אותם אנחנו מפתחים וגולת הכותרת זה  

מהם יוצאים לפיתוח בשנה   50%דונם כאשר    100הפארק המרכזי מעל  

אנחנו  הזאת. מלמעלה  אעבור  ל    אני  בנושא   17  –גדלים   ₪ מיליון 

ו    19ניקיון,   מיליון ₪ בגינון,    8  –מיליון ₪ בנושא של תחזוקת מבנים 

פתיחת הפארק העירוני, שצ"פים חדשים בשכונת הפרחים, שצ"פים זה 

וגינו הולכפארקים  אנחנו  לצאת  חדשים    תים  פארקים  של  לבניה 

צפונית  היער  הטיילת  לכך  בנוסף  המעוף,  ובשכונת  הפרחים  בשכונת 

הזאת  לטיילת  להיכנס  התושבים  כל  את  מזמין  לב  שימו  ודרומית 

אתם   עכשיו  להיכנס  אתכם  מזמין  אני  טוב  תיפתח  שהיא  מרהיב, 

העיר  ייכול את  מחבר  שם,  שקורה  מה  מדהים  ולהתרשם  להסתובב  ם 

. תדעו לכם שזה  גם יהיה תיאורה  4חריש ליער ולפיתוח. שיהיה טופס  

זה אחד   הגיע לשולחן שלי חשבתי אם לפתח את זה או לא לפתח את 

זה   נראה,  לא  שזה  למרות  הזה  המהלך  על  נלך  כן  שאמרנו  הדברים 

שלה.   הסביבתי  לפיתוח  העיר  את  שמחברת  עצומה  עצומה,  השקעה 

ב עצים  שתילת  של  שהמשך  העיר,  כל רחבי  לכם  תדעו  הפרחים  כונת 

כל  שלה,  הפיתוח  הסתיים  הפרחים  שכונת  סיימו  כמעט  השכונות 

התצורה הסופית של מדרכות, שכבה נוספת של הכביש, ציוד של פיתוח 

של ריהוט רחוב, פחי אשפה, ספסלים וכמובן שתילה של עצים ברחבי 

שכונת הפרחים זה חלק מהפיתוח של השנה הקרובה ופרויקט תשתיות  

ההגשמה,   שדרות  כולל  זה  אומר  שאני  מה  אגב  דרך  העיר.  ברחבי 

הדבר   על  אותי  שאלו  הרבה  ההגשמה  שדרות  פותח,  ההגשמה  שדרות 

וקהילה  פנאי  בעבודה.  זה  גם  לפרחים  צוותא  בית  בין  מחבר  הזה 

כמ בעוד  תוקצב  ל  יהתקציב  יגיע  זה   ₪ הספרייה 16.4  –ליון  פתיחת   .
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בשכונת הפרחים, בינוי של אולם    דבר הבא שלנוהחדשה זה ה  העירונית

אנחנו   המעוף,  בשכונת  ספורט  ומגרשי  הפרחים  בשכונת  חדש  ספורט 

בונים מגרשי ספורט חדשים בסדר בשכונת הפרחים עוד מגרש ספורט.  

פתיחת ספרייה גם ברחוב לוטם, פתיחת ספריה עירונית כרגע הסתיים  

בשכונת   מדעים  מרכז  פתיחת  הצטיידות.  בשלב  כרגע  ואנחנו  הבינוי 

הדברים  אחד  חברים  הנוער.  תנועת  מתחמי  הקמת  וסיום  המעוף 

שבאמת יוצאים דופן שעיריית חריש לקחה על עצמה את תנועות הנוער 

להם  מפתחות  לא  הרשויות  לא  כלל  בדרך  הנוער  תנועות  לידיה 

הנוער   מתנועות  או  מתרומות  או  מגיע  זה  להם  בונות  ולא  מתחמים 

ם פעם ב.. תנועת נוער אחת חריש בבת וקחות על עצמעצמם או שהם ל

לפתח  נסיים  אנחנו  השנה  סיום  עד  מפותחות  הנוער  תנועות  כל  אחת 

הנוער.   לתנועות  ומתחמים  נוסף מבנים  תקציב  תוקצב  דת,  של  נושא 

ל   ובנושא    2.4  –נגיע  דתיים  בנושא  החינוך  את  כולל  לא  זה  מיליון ₪ 

דים כל זה בתקציב נפרד, רחרדים, כן זה כולל תרבות בנושא דתיים וח

מה שאני מדבר פה זה רק בנושא השוטף של מקוואות של עירובים, של  

הנושא של הפיתוח כל  זה מתייחס    כשרויות של  לזה  נישואין  הזה של 

כל מה שקשור לחינוך כל מה שקשור בתרבות זה בתקציב בנפרד מה 

אות חדשים מקוו  2שכאן זה ספציפית ייעודי. אנחנו לקראת הקמה של  

הליכי  אח והמשך  צוותא,  בית  בשכונת  ואחד  הפרחים  בשכונת  ד 

בתי כנסת, אנחנו נתייחס לנושא הזה, חברים    42  –הקצאת קרקעות ל  

אחת.    42 בשנה  אחרת  בעיר  קורה  זה  איפה  לי  תגידו  כנסת  בתי 

מיליון    39  –מיליון ₪ ל    33  –התקציב הועלה מ    –  שירותים חברתיים

לאג  ₪, חדש  מבנה  הקמת  לאגף,  במחלקה  ארגוני  לשירותים שינוי  ף 

כספי החלטת הממשלה, תוספת   ומיצוי  והרחבת השירותים  חברתיים 

אנחנו   התעסוקה,  תחום  קידום  רווחה,  לנושא  הממשלה  מהחלטת 

לילדים בסיכון, דבר מאוד חשוב שאנחנו שמים על   מועדוניותמקימים  

נוער   ניידת לאיתור   ניידת,  דגש זה נושא הנוער אנחנו מקימים יחידה 
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שנמצ הנוער  בני  את  ופוגשת  בערבים  בפארקים  אשמסתובבת  ים 

וילדים טיפולי שמלווה את ההורים בחינוך   ובגינות, ומרכזים להורים 

חשוב   בקצרה  ממש  מילים  בשני  זה  על  תרחיב  אתה  שלמה  הילדים. 

תופסת  גייסנו  בכלל  הממשלה  מהחלטת  הכל  סך  שה.  על  להרחיב 

וגם תק תקנים  גם  החברתיים  השירותים  לנושא  משמעותית  ציב 

 שירותים נוספים. 

לכבוד השר שסייע  שלמה פרץ: רבה  טוב החלטת הממשלה מתמקדים, תודה  ערב 

פועלים  אנמחנו  עיר.  בניית  של  האירוע  את  הבין  לחריש  מאוד  הרבה 

הכל   בסך  קיבלנו  שבה  הממשלה  החלטת  בינוי    13לקידום   ₪ מיליון 

פי  למעשה  שלו  הגדלה  הקיים,  המחלקה  המבנה  הרחבת  אומר  שזה 

מיליון ₪ על פני    6  –שלוש ובהמשך הקמה של שלוחה נוספת ויש לנו כ  

ארבע שנים לפיתוח של תכניות כמו שראש העיר אמר בעיקר בתחומי 

נוער   נוער קצה  לנוער,  וכל מה שקשור  וילדים  תעסוקה, מרכזי הורים 

ממשרד הרווחה החרגות שונות גם  בקצה הרצף. בנוסף אנחנו מבקשים  

ושירותים  יחידות,  להקים  הרצף  קצה  לתחום  שקשור  מה  כל  בתחום 

ומענים שונים בכל תחומי הרווחה. כמו שקורה בכל עיר בסדר גודל של 

 חריש.

מיליון ₪, הקמת מרכז הפעלה   5.5  –שמירה וביטחון התקציב הועלה ל   יצחק קשת:

בחירום,  בחירום חברים בשכונת המעוף אנחנו מקימים מרכז הפעלה 

וכמובן   ומשטרה  קב"ה  אש,  כיבוי  מד"א  החירום  גופי  כל  את  שיכלול 

עם  לאדמה  מתחת  בונקר  כולל  שזה  בחריש  של  החירום  מערכת 

יורדים  אנחנו  חירום  שבשעת  החירום  גופי  לכל  שמקושרות  מערכות 

אנחנו   חריש,  בעיר  שקשור  מה  כל  את  ומתפעלים  שנקרא  מה  לשם 

לנו קצין מיוחד שמלווה אותנו, חס ושלום שמגיע מחוברים ל יש  צבא 

חירום הצבא אומר לנו תקשיבו טוב אנחנו אמונים על ביטחון המדינה  

כל מה שקורה בתוך העיר זה אחריות שלכם כמובן יסייעו לנו בכל מה 

גם   העירייה  אגפי  כל  העניין  לצורך  המשקית,  מערכת  כל  אבל  שצריך 
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העובדים של העירייה מרותקים וזה כמו מילואים לצורך העניין לתוך  

ואנחנו  ילדים  על  אחראים  שיהיו  גופים  העניין  לצורך  יהיו  המערכת, 

יורדים לבונקר ומנהלים את כל המערך להמשיך את השגרה או שגרה 

כולל   התחומים  בכל  העיר  לתושבי  שירותים  לספק  להמשיך  בחירום 

זה אבל נערכים לכך  תכניות יש המון תכניות לדברים האלה שלא נגיע ל

כמובן הדבר המשמעותי המשך פריסת מצלמות בכל רחבי העיר,   רבות.

מצלמות   פריסת  לה  תהיה  עיר  איזה  יודע  לא  אני  למצב  נגיע  אנחנו 

רחבה כמו העיר חריש, ואני אגיד עוד נקודה אתם רואים הרבה פעמים 

מצלמות ברחבי מדינת ישראל זה מצלמות שלא מתקדמות כמו העיר 

תקשורת  לקווי  שמחוברים  מיושנות  פעמים  הרבה  המצלמות  חריש, 

מחוברים  התקשורת  קווי  כל  בחריש  בחריש,  כמו  לא  זה  רגילות 

הרבה   הרבה,  ובעלות  אחר  גודל  בסדר  מצלמות  זה   אופטיים  לסיבים 

יותר יקרה, זה מצלמות מאוד מתקדמות אני יכול לספר לכם במאמר 

במצל מאוד  נעזרים  החירום  שגופי  נעזרים מוסגר  בסדר  שלנו  מות 

על   מילים  כמה  אגיד  אני  מידע.  מאוד  הרבה  ומקבלים  לכאן  מגיעים 

התקציב  זה  כל  קודם  לסיכום,  טובה.  בשעה  כל  קודם  התקציב. 

עדת כספים כי בשעה טובה אנחנו נקראים עיר ולא  והראשון שעבר בו

נקראים מועצה אז הוקמה ועדת כספים יו"ר הועדה זאת שני גרינברג  

בו  הזה  התקציב  את  אישרה  היא  הזאת  הועדה  את  עדת  ושמובילה 

רוצה  אני  לה  תודות  אז  המועצה,  למליאת  עלתה  שהיא  לפני  כספים 

להודות לה ולשאר החברים שישבנו על התקציב הזה ואישרו אותו. זה 

לידי ביטוי החלטת הממשלה האחרונה, שעברה  תקציב ראשון שבאה 

הז בהזדמנות  רוצה  ואני  שנה  כחצי  שקד,  לפני  לאיילת  להודות  את 

מעבר לנו  לתת  שמאפשרת  לחריש,  הממשלה  החלטת  את    , שהובילה 

רק   בתקציב  ראיתם  רק  ההכרחי,  למענה  מגיע    7%מעבר  מהתקציב 

מגיע  לא  התקציב  של  רובו  רוב  שזה  הכל  סך  למגורים  מארנונה 

מארנונה למגורים, הרבה פעמים אומרים אני משלם, מגיע לי כך וכך,  
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פי   מוציאה  שהעירייה  לב  שים  אבל  משלם  שאתה  במה  מזלזל  לא  זה 

כמה וכמה על כל שקל שתושב נותן וזה בהתערבות ובהשקעה מסיבית  

ייחודי שהצלחנו להעביר בהחלטת  ישראל לשוטף, מקרה  של ממשלת 

ובחינוך  הרווחה  בפעולות  ניכר  גידול  הצגנו  נוסף  דבר  הממשלה. 

יר לאנשים את המושג ותכניות תעסוקה שונות. כמו תמיד אני רק אסב

יכול  לא  אתה  קשיח?  תקציב  זה  מה  קשיח  תקציב  הוא  התקציב  רוב 

לגעת בו אין לך יותר מידי משחק, יש גני יד גני ילדים זה עולה כסף, יש 

זה  לגעת  יכול  לא  אתה  כזה  סעיף  כל  דבר  כל  כסף  עולה  זה  ספר  בתי 

כל   מראש  נקבע  הכל  שכר  להם  לשלם  צריך  אתה  עובדים  יש  קשיח, 

הפעולות של הגינון של הדברים האלה, יש דברים שאתה יכול, אשפה  

ול להוריד באשפה? אתה יכול להוריד אבל לאיפה העיר תגיע,  כאתה י

כוכבי    5אנחנו כל שנה זוכים ברוך השם לציון המירבי כעיר נקיה ויפה  

יופי אנחנו לא רוצים לרדת מהציון הזה, אנחנו אחת הערים המובילות  

בניק תבינו  ביופי,  כסף  עולה  כזה  דבר  כל  כסף  הרבה  עולה  וזה  יון, 

בצורה   נשענים  היינו  אם  משמעויות,  לזה  יש  דבר  מכל  להוריד  אפשר 

היינו  לא  וכדומה  למגורים  ארנונה  שרק  הרגיל  התקציב  על  הרגילה 

אנחנו   תעסוקה,  אזורי  תקים  כמובן  יגידו  כולם  כזאת,  לרמה  מגיעים 

דבר   לא  זה  שנים  מאוד  הרבה  על  עובדים  אנחנו  זה  את  מזניחים  לא 

ביומיים, אנחנו עובדים מאוד, מאוד קשה,   וגם לא  שקורה ביום אחד 

העברנו  תכניות  קידמנו  לתעסוקה,  ממגורים  שלמה  שכונה  הפכנו 

חריש,   לעיר  חדש  תעשייה  אזור  של  שיווק  לפני  אנחנו  מתאר  תכניות 

מגדלים  אלף מ"ר מעורב בעירוב שימושים במרכזו יהיו 300לעיר חריש 

ו    1/3ראשון מסחר,    1/3שמחולקים לשלושה חלקים,     –שני תעסוקה 

עיצוב   1/3 לטובת  זה  כל  יוקרה  ומגדלי  מגורים  מגדלי  יהיה  שלישי 

הרשות המקומית בעזרת השם שזה יצא לדרך, יהיו פה גופים גדולים 

יהיו פה מרכזים לוגיסטיים יתחבר לכביש גישה נוסף של חריש, וחריש  

ל יש  יותר.  הרבה  הכלכלית  ברמה  יודעים  נתתייצב  אנחנו  תכניות  ו 
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להגיד כמה מטרים יהיו לעיר הזאת בעוד כמה שנים זאת אומרת כמה 

הכנסות לארנונה יהיה לנו מתעסוקה, מתעשייה וכמה יהיו לנו הוצאות  

וכך כך  שבעוד  להגיד  יודעים  מאוזנים    ,אנחנו  נהייה  אנחנו  שנים  וכך 

שירותים לספק  ונוכל  להיעזר    כלכלית  שנצטרך  בלי  נאותה  ברמה 

בממשלה. אני אציין משהו שציינתי קודם לכן אין לעיר הזאת גרעונות 

עם כל זה שחסר לנו אין לעיר הזאת לא חובות והיא לא צוברת גרעונות  

חובות יותר מכך אנחנו עשינו השקעות  0הכל מגובה בהחלטת ממשלה, 

פוטו   תאים  כמו  להשקעה  הלוואות  לקחנו  העניין  לצורך  כלכליות 

לעיר   הכנסות  עוד  להכניס  רוצים  כלכלי  עסק  כמו  אנחנו  וולטאים, 

לראות איך אנחנו מביאים עוד הכנסות לעיר מדרכים נוספות שיישמנו 

אותם בתוך התכנית. אנחנו נאשר ונעבור בסבב וכל אחד יגיד את דברו  

יתעכב  שזה  זה  פעם  עוד  אדגיש  אני  אנחנו,  ומוצלחת  טובה  בשעה 

ור של כך זה בעקבות החלטת הממשלה לחריש, זה מקרה ייחודי האיש

לתקציב   הממשלה  החלטת  את  לחבר  אחרות  בערים  אותו  שאין 

בדיונים רבים מול משרד הפנים, אני אגיד עוד מילה בנושא הזה זה כי  

רוצים  שאנחנו  מה  לעשות  לגמרי  חופשיים  לא  אנחנו  חשוב  מאוד  זה 

היא  חריש  של  בעניין  מעורבת  מאוד  ישראל  שממשלת  בגלל  בתקציב, 

עוברת איתנו סעיף, סעיף מאשרת אותו רואה שזאת תוצאה הכרחית  

לא  היא  זה  בלי  אותו  מאשרת  היא  העניין  לצורך  אז  נדרשת  ובאמת 

חיצוני   הוא  הפנים  משרד  מטעם  שמלווה  אפילו חשב  לנו  יש  מאשרת. 

וה הזה  העניין  לצורך  עירייה  עובד  לא  הוא  מחויב,  לא  הוא  וא  לעיר, 

חתימה    החתימה הקיימים שזה אני והגזבר הוא מורש  הבנוסף למורש

אתן  אני  מהעירייה.  שיוצא  ושקל  שקל  וכל  תקציב  כל  שמאשר  נוסף 

, התקציב  2023לכל אחד לענות אני מעלה להצבעה את אישור תקציב  

כל החוברת נשלחה לכולם,    2023זה ספר התקציב לשנת  נשלח לכולם,  

אפשר  שאי  אומר  זה  וסעיף  סעיף  כל  שקוף  הכל  כולם  לעיון  פתוח 

להוציא את הכסף איך שרוצים זה מקושר לתכניות העבודה של עיריית  
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חריש, כל מנהלי האגפים עמלו עליו, עבדו עליו חודשים רבים שבסופו  

בתקציב. מעלה להצבעה את   הבושל דבר כל תכנית העבודה תהיה מג

להצבעה, התקציב  למליאת מועצת המועצה מעלה    2023אישור תקציב  

תקציב   ומוצלחת  טובה  בשעה  אחד,  פה  חריש.     2023מאושר  לעיריית 

מול  גם  התקציב  כל  את  שהוביל  נפש  יפתח  לגזבר  להודות  רוצה  אני 

 אל. ימשרד הפנים וגם מול העירייה וגם לסגנו שר

בחודש  יפתח נפש: עוד  התקציב  עבודת  את  התחלנו  למעשה  אבל  מהיר  נראה  זה 

ל 9/22 כמובן  וחברי  א  -  ,  ההדגשים  את  העיר  מראש  שקיבלנו  חר 

צדרב שלומי  הרשות  ומנכ"ל  בכל  המליאה  מנהל  מנהל,  עברנו  וים 

המיטבי  התקציב  את  להביא  מנת  על  ישיבות  עשרות  עשינו  האגפים, 

לנו ובאמת  לרווחת התושבים כמו שראינו במצגת שראש העיר הראה 

 יה ומהנה. יאני מאחל לנו שנת תקציב פור

אני אציג את עצמי, אוקיי אני שני גרינברג סגנית ראש העיר וגם יו"ר   ג: שני גרינבר

כי  אחת  פעם  פעמיים,  מרגש  שהוא  מעמד  וזה  החדשה  הכספים  ועדת 

בעצם בתוך    זה  מאשרים  שאנחנו  האחרון  הזאת   הקדנציההתקציב 

והתקציב הבא יאושר על ידי מישהי שבמועצה הבאה, ופעם שניה כי זה  

לעשות  צריכים ממש  היינו  כעיר,  זה  עושים את  פעם ראשונה שאנחנו 

העיר   ישירות מול ראש  רק  לעבור מהשלב שבו אנחנו מדברים  תהליך 

להבין   כדי  הכספים  ועדת  בתוך  נוספים  דיונים  לעשות  בעצם  והגזבר 

אני   נפש  יפתח  את  שגענו  קצת  הנוספים,  בתקציבים  משתמשים  איך 

יכים יותר לעומק זה מודה ותודה על הסבלנות גם כדי להבין את התהל

יותר  להבין  לך  מאפשר  הכספים  ועדת  של  הזה  הנוסף  השלב  באמת, 

לעומק את  בניית התקציב לשאול שאלות על איך שהוא נבנה וגם לתת  

איזה שהם דגשים נוספים מטעם המליאה שהם מטייבים את התקציב 

הזה, קצת מזיזים מפה לשם קצת מאפשרים לנו בעצם לתת את  היד  

רוצים  ואנחנו  ש..  מה  על  המועצה  חברי  של  לזה  נקרא  חזקה  היותר 

שמובילים  ולגזבר  ולמנכ"ל  העיר  לראש  כמובן  השותפים  לכל  להודות 
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נמשיך   שאנחנו  וכמובן  הזה  העניין  את  לנו  אפשרו  שממש  זה  את 

את   להגדיל  שהצלחנו  עליו  שמחה  עוד  אני  שבעיקר  מה  ונעמיק. 

רוא פעמים  הרבה  הפנים  שמשרד  מה  כל  התקציבים  שזה  כמותרות  ה 

כאלה   תחומים  מעין  זה  כללי  באופן  פנאי  נוער  תרבות,  של  התחום 

מאוד  מעט  יש  אבל  צריך  למה  ולהסביר  עליהם  לריב  צריך  שנורא 

ממש   לא  זה  עליו  מסתכל  אותו  שיקרא  מי  הזה  הספר  בתוך  דברים 

מ זה  אבל  שכר  סינית  מרגיש  לא  אני  מרגיש,  לא  שאני  דברים  לא 

לעובדים כתושב אני מדברת כרגע, אני לא מרגיש שכר לעובדים אני לא 

לא  אני  מבנים,  אחזקת  מרגיש  לא  אני  והעתקות  צילומים  מרגיש 

מרגיש את הדברים האלה אני לא רואה אותם, אני לא רואה אותם אני 

משהו   שקיבלתי  מרגיש  לא  אני  אבל  אותם  צריך  אני  אותם,  צריך 

משק שאנחנו  בחינוך  בטח  האלה  בעולמות  אקסטה  ודווקא  שם  יעים 

 כמה שאנחנו יכולים וגם שם אנחנו הצלחנו להגדיל במעט וגם בעולמות 

מצליחים   שאנחנו  האלה  העולמות  כל  נוער  פנאי,  ספורט,  תרבות,  של 

אלף ₪ בסעיף זה ענק, זה עצום וזה דברים שככה    100  -להגדיל אפילו ב 

שצריך  לשכנע  שנה  אחרי  שנה  מצליחים  שאנחנו  שמחה  מאוד  אני 

כמה  זה  לתושבים  נותנים  שאנחנו  השירותים  את  ולהעמיק  אותם 

ואנחנו   בהם  גאים  מאוד  שאנחנו  הזה  התקציב  בתוך  שיש  בשורות 

מקווים שנצליח לתת יותר שירותים ושהתושבים ירגישו עוד יותר את  

לכל  רבה  תודה  בעיר.  כתושבים  שלהם  בחוויה  העירונית  ההשקעה 

תו ולהגיד  לסכם  רוצה  שאני  מה  ועדת השותפים.  חברי  לכל  רבה  דה 

הכספים שהשתתפו בועדה באופן פעיל ונתנו מעצמם כדי שאנחנו נעשה  

שנתנו  המקצועי  מהצוות  השותפים  לכל  וכמובן  המוסדר  התהליך  את 

 לנו לבוא לידי ביטוי בתקציב הזה, תודה רבה. 

ומחזק  שלמה קליין: מסכים  כל  קודם  אני  מקום,  ממלא  סגן  קליין  שלמה  אני  טוב 

אחד   לתהליך,  טיפה  להתייחס  רוצה  כן  אני  אמרה  ששני  מה  כל  את 

הפיקים הכי מרכזיים בחייה של מועצה ושל מועצת העיר זה תקציב,  
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שם זה המקום שלכאורה אפשר לעשות למכסם המון, המון דברים או 

אישיים או ציבוריים והבחירה של האנשים שסביב שולחן המליאה זה 

הזאת. בתקופה  ממנפים  הם  מה  יום    לבחור  מסביב  סוערת  התקופה 

חושב   אני  מסביבנו,  קורה  ומה  חיים  אנחנו  איפה  יודעים  וכולנו  משא 

שחריש זה עיר של שפיות בכל הסיפור הזה וחשוב לי להדגיש את זה,  

חשוב לי להדגיש את שני הזכירה שאנחנו בשנת בחירות וזה התקציב 

היתה  וזו  הקרובות  הבחירות  לפני  עליו  מצביעים  שאנחנו  האחרון 

מיני  לכל  זה  את  ולמנף  ההזדמנות  את  לקחת  הזדמנות  להיות  יכולה 

 דברים אישיים.  

 .פופוליזםתסביר מה זה דברים אישיים  יצחק קשצ:

להבין למה אני מתכוון אפשר    םאינטליגנטיאני חושב שאנשים מספיק   שלמה קליין:

לקחת את זה ולעשות משה הון פוליטי לבחירות הקרובות ולהיות בעד,  

לבוא  אומץ  הרבה  בלי  ואפילו  חלק,  להיות  לא  כדי  להיות,  לא  או 

ולהצביע נגד או לא להיות יש אין ספור דרכים לקחת את האירוע הזה  

שמבחינתי  פורסם  שאפילו  מייל  וקיבלנו  ותעמולה  רעש  ממנו  ולעשות 

זה הדבר הזה, של לבוא ולהגיד בואו אנחנו רוצים להשמיע את הקול 

אני  דברים,  מיני  כל  על  להסכים  יכולים  לא  שאנחנו  להראות  שלנו 

יודעים להסכים, אנחנו לא מסכימים   חושב שמה שמיוחד בנו שאנחנו 

האינטרס   אבל  דבר,  כל  על  מסכימים  לא  ואנחנו  שונות  שלנו  הדעות 

שלנו הוא משותף, האינטרס של האנשים שיושבים פה מסביב לשולחן  

קי אחד  אינטרס  זה  הזאת  בישיבה  פה  נוכחים  חריש  והם  העיר  דום 

והאינטרס הציבורי של כל התושבים ומבחינתי זה הגדולה של המליאה  

בסוף,  בסוף,  יודעים  שאנחנו  הזאת  המועצה  של  הגדולה  וזה  הזאת 

במרכז  והנושא  העניין  את  ולשים  בצד  שלנו  האגו  כל  את  לשים  בסוף 

במע באמת  מתבטא  לכווזה  מאחל  ואני  הזה,  התקציב  של  ו נלבר 

שנמשיך לעשות את זה ככה למרות שאנחנו נכנסים לתקופה מאתגרת,  

המרכז  יהיה  שזה  הבאות  במליאות  הלאה  גם  חריש  לעיר  מאחל  ואני 
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תהיה  שלחריש  השם  ובעזרת  בלעדינו  או  ואיתנו  המרכזי  והאינטרס 

 הצלחה הבאה. 

בין היתר,  שלמה פרץ: רווחה  ועדת  כיו"ר  אני אגיד כמה מילים בקצרה, כתפקידי 

מר   עם  פישרגיישבתי  לאחר   ל  השם  וברוך  האגף,  של  הצרכים  כל  על 

מאמצים רבים הכנסנו את כל מה שרצינו בתקציב, אמנם לא את הכל  

אחוז יש עוד אחוז אחד שצריך לשלים שם אבל בנושא   99אפשר לומר  

של הרווחה שמאוד חשוב ונוגע לליבי הצלחנו להעביר את כל הכספים 

גם   בנוסף  וזה דברים מוכחים שזה מה שהם צריכים.  שהציבור צריך, 

צריך   שהוא  הצרכים  כל  על  יצחק  רמי  עם  זה  על  ישבתי  הדת  בנושא 

והעליתי את זה בפני מנכ"ל המועצה, את כל מה שהוא צריך, לא שהוא 

צריך אותי בשביל זה אבל זה חשוב לי מאוד לראות שהם מקבלים את 

לא היא  האמת  תקציב  היה  זה  הציבור.  לטובת  צריכים  שהם  מה   כל 

וגם   יודע  שיצחק  כפי  הלילה  אמצע  עד  פגישות  היו  בכלל  פשוט  היה 

שלומי אפילו שהיה בחו"ל הוא היה צריך לענות לטלפונים אני מודה לו  

דבר   של  שבסופו  מאוד  חשוב  אבל  להוסיף  מה  לי  אין  מאוד.  זה  על 

מגיעים להבנות וגם אם לא מגיעים לכל ההבנות מגיעים לרוב ההבנות  

וזה החוכמה במנהיגות שצריך להיות מנהיג ולדעת לקבל החלטות גם 

לא קיבלת את כל מה שאתה רוצה אבל את רוב מה שאתה רוצה זה גם  

כמה   לציבור  תוצאות  עוד  להביא  השם  שבעזרת  לדעת  וצריך  טוב, 

שיותר בעבודה קשה, לא הכי חשוב זה להצביע נגד ולהגיד אה לא זה,  

ש כמה  להביא  זה  חשוב  הכי  אלא  רוצה  לא  הציבור.  אני  לטובת  יותר 

 תודה רבה לכולם. 

בלתי   פרח קוזחי: חלק  מרגישה  ספק  ללא  אני  אבל  ליד  בחדר  להיות  מבאס  קצת 

תקציב  באמת  זה  תקציב  של  חתיכה  זה  כאן  להיות  ואוהבת  נפרד 

כאן   שישבו  והבאים  הקיימת  מהמליאה  נפרדים  שאנחנו  לפני  אחרון 

מקווה שהם יקחו את התפקיד הזה כמו שהמליאה הזאת עושה את זה 

ה  שהקדנציהכמו   זה,  את  עושה  הדעות    -  הזאת  כל  עם  גם  ביחד 
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פעולה  בשיתוף  ביחד  זה  את  עושים  עדיין  ואנחנו  שלנו  המנוגדות 

מדהים. אני רק רוצה להגיד תודה ליצחק, ותודה לאנשים המדהימים 

והקידום של הנגע    ת והמוגבלויועם כל הקידום של הצרכים המיוחדים  

הזה נכנסו כל כך הרבה דברים חשובים וסעיפים שהם    בסמים בתקציב

כייף,   וזה  נטו  למען התושבים  דברים  ועוד  ועוד התקדמות  עבודה  עוד 

 בהצלחה לנו. 2023ומה שנקרא היידה מתחילים תקציב של 

בצורה  יצחק קשת: נרתמה  שפשוט  המועצה  מחברת  אחת  קוזחי  פרח  כוח  ישר 

יוצאת דופן למען צרכים מיוחדים למען כל מה שקשור לחינוך מיוחד 

ואני   אפשרית,  דרך  בכל  זה  את  קידמה  והיא  לליבה  מאוד  קרוב  זה 

החינוך  נושא  את  מאוד  מאוד,  ומקדמת  חלוצה  בכלל  שחריש  חושב 

בית ספר  חייב  לא כמו שאתה  זה  חובה,  דבר  לא  זה  המיוחד, שתבינו 

עיר  כל  המיוחד  החינוך  הנושא  כל  רוב  ודבר,  דבר  לכל  ומענים    יסודי 

פשוט  שרוצה  מי  וכל  מסוים  נושא  לוקחת  קצת,  לעצמה  לוקחת 

לעיר   מחוץ  לצאת  יצטרכו  לא  התושבים  חריש  הערים,  בין  מסתובב 

לא  כמעט  תושבים  העיר  בתוך  מענים  המון  המון,  עצמה  על  לקחה 

כי  מיוחד?  כך  כל  זה  למה  העיר,  בתוך  מענים  המון  מקבלים  יוצאים 

עשרות  חזקות  שערים  דברים  יש  בצמיחה  אנחנו  חדשה,  עיר  אנחנו 

על    שנים לוקחות ולוקחים  על עצמן, אנחנו בקושי כמה שנים ספורות 

מעבר   הרבה  שהם  נושאים  המון  המון[  אתגרים,  המון  המון,  עצמנו 

למחויבות שלנו, וזה מראה את האכפתיות מראה מה חשוב לנו באמת  

הודות   הדגש,  את  שמים  אנחנו  מה  ועל  הטפל  ואיפה  העיקר  איפה 

 יחי ציבור נאמנים וטובים כמו פרח, ישר כוח פרח תודה רבה. לשל

בעיר,  יפתח שטיין: הסביבה  ואיכות  קיימות  תחום  כאחראי  לדבר.  אמשיך  אני 

שם   אי  פישר  גיל  ורבי  מורי  של  דרישת   ובטורונטממשיכו  מוסר  ואני 

ואני   בעשייה,  ממשיכים  אנחנו  אז  וגעגועים.  אהבה  והמון  חמה  שלום 

באמת רוצה להגיד קודם כל המון, המון תודה כי הצטרפתי לא מכבר  

על הדברים שמופיעים  לדבר  רוצה  אני  וגבוהות מלא,  ענקיות  ונעליים 
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משרד   הזכירה,  ששני  כמו  מאליו  מובן  לא  ממש  שזה  שלנו  בתקציב 

ביחד וקיימות ומה יהיה    -  הפנים לוחץ על הדברים של החייבים ושל ה

ומתחזק   הולך  שזה  למרות  בעתיד  ככה  לנו  עדיין  העולם  בכל  עכשיו 

ולכל   ליצחק  להודות  רוצה  אני  אז  החשיבות,  את  להסביר  קשה  קצת 

העיר   היא  שחריש  זה  על  במלאכה  העושים  ולכל  המליאה,  חברי 

קיימות   חזון  על  קיימות  אמנת  על  וחותמת  שבונה  במדינה  השלישית 

צריכה להיות עיר בריאה,    2020לעיר מתוך הבנה שעיר שנבנית בשנות   

בשנת   גם  וחסכנית,  מקיימת  בשנת    20300נעימה  בעזרת   20400וגם 

לא  זה  למאות,  זה  קיימות  בתקציב,  עושים  שאנחנו  דברים  השם. 

על   לשמור  כדי  וגם  להטמיע  כדי  עושים  שאנחנו  עצים  סקר  לעשורים. 

שהיה   מה  כל  ועל  שלנו  המסורת  ועל  שלנו  הטבע  ועל  שלנו  העצים 

כדי לייעל את תהליך הגינון כדי שנוכל לפנינו, שימשיך גם אחרינו וגם  

לדעת כל הזמן איפה צריך לגזום איפה צריך לטפל, איפה צריך לשמור,  

איפה צריך לחזוק, אני רוצה להודות לשמחה דר פרלמן רכזת קיימות  

חזון  את  לקדם  כדי  להגיד  צריך  כימים,  לילות  שעושה  העיר  של 

של   קהילתי  יער  היה  זה  הבאה  שנה  של  התכניות  ובראש  הקיימות 

המון   להגיד  רוצה  אני  נובמבר,  בחודש  קק"ל  עם  יחד  שחתמנו  קק"ל 

תודה לעודד ... מנהל אגף ... כל פעולה ופעולה שהוא עושה באגף מלווה 

היחידים   התחומים  אולי  זה  קיימות  לפתח  אפשר  איך  בחשיבה 

שאנחנו   מה  בכסף,  ולחסוך  במשאבים  לחסוך  היא  שלהם  שהתכלית 

להטמיע מערכות של מחזור של   םקו מפוסטרייו זה  עובדים עליו עכש

את    שימוש במחזור פסולת אורגנית אני תיכף אתייחס לזה כדי לעשות

שאנחנו  תחום  בהחלט  וזה  בחינוך,  הוא  לזה  המפתח  להגיד  חשוב  זה 

עובדים עליו עכשיו, החיבור הזה בין חינוך לקיימות מה שהתחיל כבר 

בתחום  שלו  וישראל  אלבז  ענת  עם  הילדים  בגני  בעיקר  שעברה  שנה 

ומתקדם   שהולך  שלנו  הילדים  בגני  לקיימות  מיוחדת  בתכנית  החינוך 

ומתפתח גם בבתי הספר. השתלמות ייחודית צריך להגיד בנושא חינוך  
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  20  –לקיימות עירונית ושמירה על אקלים עירוני שיועבר פה בחריש ל  

האזורי מהמועצה  חנה,  מפרדס  מכרכור,  האזור,  מכל  מנשה  מורים  ת 

יש  בעיניי  זה ממש  ייחודית מרשימה  וכמובן מחריש שלנו, השתלמות 

שמש הזאת  בהשתלמות  חלק  לחלק  כמורה  זכות  לא  תלי  דבר  וזה  לם 

מובן מאליו לפתיחת ההשתלמות מגיעים שני מנהלי האגף הרלבנטי גם  

כדי לשאת   טל  עודד סלע ראש אגף  וגם  אגף החינוך  ישראל שלו ראש 

אז   הפתיחה.  על  ולברך  מפוסטרידברים  חינוך    םקו  להגיד  חשוב  וזה 

משמעותי  שחלק  להבין  צריך  חשוב  יעד  זה  פסולת  לצמצום  ומודעות, 

מאוד מהתקציב השוטף של העיר הולך על הטמנת פסולת וזה תקציב 

  ות היא מאוד פשוטה ככל שאנחנו נמחזר יותר, ככלעהמשמ שהוא נזיל,

שלנו נצמצם שימוש בחד    שאנחנו יותר נחזיר לטבע נצמצם את הלכלוך 

פעמי פחות הטמנה זה יותר תרבות זה המפתח פחות הטמנה זה יותר  

גינון זה יותר פעילות וזה פשוט יותר טוב לחיות כך,  תרבות, זה יותר 

שלי  השותפים  לכל  רבה  תודה  במלאכה,  העושים  לכל  רבה  תודה  אז 

במליאה, תודה רבה ליצחק, תודה רבה לשני יו"ר ועדת הכספים ויו"ר 

אמת חדש ועל הזמן    -  הסיעה שלי על הליווי, ועל הלימוד כי באמת ב

 שהיא משקיעה בלחנוך אותי. תודה רבה. 

יודעים   יצחק קשת: לא  אנשים  פעמים  הרבה  חשוב  מאוד  אחד  משהו  אגיד  אני 

קטים על אספקט אני פלהעריך את מה שקורה פה בעיר חריש, המון אס

ז הזאת  שהעיר  ומה  מרכזי  הכי  מה  חושב  בכל  הרבה,  הכי  לה  כתה 

שמתקדם בה כל כך מהר וטוב זה אודות לשליחי הציבור שיושבים פה  

אז לא כולם מכירים ולא כולם יודעים את פועלם. אני אספר לכם מה  

תקציב   אישור  כלל  בדרך  אומר  שאני  מה  ותבררו  אחרים  בעיר  קורה 

של קדנציה לפני בחירות או שהוא לא עובר, או שאם הוא עובר  אחרון,  

את  לכם  להגיד  רוצה  לא  ואני  מריבות,  ספור  באין  מלווה  הוא 

לגזור   הלטראליות רוצה  כל אחד  רוצים,  לא  וכל מה שאתם  וההצגות 

את ההון הפוליטי שלו ולהראות לציבור שלו כמה הוא נלחם וכמה הוא  
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לכם   אומר  אני  ורע  אח  לזה  אין  אחרת,  והיה  ככה  היה  כי  הצביע  לא 

יבים שיש לו חוסן הכי גדול, העירייה הזאת לא  אחד המקומות הכי יצ

מתקדמת סתם כל כך מהר זאת אודות לנציגי הציבור שיושבים פה, מי  

נציגי  זה  העיר הזאת בחמש שנים האחרונות  שהוביל את ההקמה של 

הציבור שיושבים פה זה שלמה קליין, זה שני גרינברג, זה עידית ינטוב,  

זה יפתח שטיין, פרח קוזחי, יוסי גולדמן, שלמה פרץ כל מי שיושב פה  

היום ואישרו את התקציב וגרמו לכל המפעל הגדול הזה שנקרא חריש  

הם לא יוצאים כל יום באיזה הצהרה    לפופוליזםלהצליח, אודות ללא  

לא    פופוליסטית אני  הגב,  חשבון  על  בשבילכם  עשינו  מה  תראו  הנה 

מספר הציבור,  של  העין  את  מסנוורים  לכם  להגיד  כל  רוצה  להם  ים 

אחד סיפורים פה זה לא ככה, אתם רואים זה נראה לכם טרוויאלי הם  

דואג  אחד  כל  הציבורי,  האינטרס  על  נלחם  אחד  כל  חדרים  בחדרי 

לציבור שלו אחד, אחד בסופו של דבר מגיעים להסכמות ומעבירים את  

בהתייחסות   לכם  אומר  שאני  הדברים  אחד  זה  רחבה,  בהסכמה  זה 

בשלטון   לנהל  יודעים  איך  תראו  ישראל  מדינת  בכל  שקורה  למה 

יודעים לחיות   יודעים להגיע להסכמות תראו איך  המקומי, תראו איך 

ביחד זה דוגמא ומופת. אני אספר לכם סיפור במאמר מוסגר התקשרו 

אליי היום מאחד מערוצי הטלוויזיה שאלו אותי שאלה ראש העיר מה  

יד לי מה זה רלבנטי ההתייחסות שלך למהפכה המשפטית אמרתי לו תג

שלך   התפיסה  מה  ידעו  לא  העיר  שתושבי  חשוב  לא  זה  מה  לי  אמר 

כי  למה?  לי  אמר  חשוב  לא  זה  לו  אמרתי  המשפטית  המהפכה  בנושא 

בתוך השלטון המקומי אנחנו יודעים לחיות פה ביחד נושאים לאומיים 

לא   ביחד,  פה  שלנו  יומיים  היום  לחיים  רלבנטיים  לא  ואחרים  כאלה 

לדאוג   רוצים  ואנחנו  ביחד  למופת  פה  לחיות  יודעים  אנחנו  רלבנטיים 

אותם   להוציא  מחלוקות  חסר  לא  במחלוקת,  שהם  הנושאים  שכל 

וללמוד לחיות פה ביחד בלי  מהשיח הציבורי, אנחנו רוצים לחיות פה 

הרבה   יש  הציבוריים,  לחיים  רלבנטיים  לא  שהם  נושאים  להכניס 
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וך החיים הפנימיים שלנו ואני  פעמים אנשים שמנסים לייבא את זה לת

עומד על זה בכל תוקף ואני ושאר חברי הציבור דואגים לזה שנחייה פה  

בלי לערב מחלוקות שלא   תובסולידריוחיים משותפים בשקט, בשלווה  

למקומות מגיעות  אמוציות  פעמים  הרבה  ככה  גם  לערב,  לא    צריך 

לייצג   יודע  הציבורי  שהשלטון  חושב  ואני  לכך  דוגמא  אנחנו  טובים 

שלנו  וההובלה  כך,  על  נעמוד  ואנחנו  משותפים  לחיים  ומופת  דוגמא 

אותה   שמנהיגים  איך  העיר  מועצת  חברי  של  אחראית  כזאת  בצורה 

בלי   אחראית  והנהגה  הובלה  לחיי תפופוליסטיוזאת  דואגים  ופשוט   ,

אני   בחריש,  פה  שלנו  האחראית  המנהיגות  וזאת  התושב  של  יום  יום, 

ולסכם, תקציב אחרון של הקדנציה הנוכחית פשוט  רוצה להודות לכם  

את   סוגר  אני  בכלל.  ישראל  ולמדינת  אחרות  לערים  גם  ומופת  דוגמא 

   הישיבה תודה רבה.

 

 

 

 

 -הישיבה ננעלה  -

 


